MEX

"2021. Ao de la Consumacién de la Independencia y la Grandeza de
México "

Escuela: rey Nezahualcoyotl
C.C.T. 15EPR2867L
Autor: Nancy Janeth Lima Badillo
Titulo: “10 de noviembre”

10 de octubre de 2021




Lucas Alaman (1792-1853), partidario
del grupo conservador que defendio
los privilegios de la Iglesia y €l Ejército.

HISTORIA

LIBERALES Y CONSERVADORES:

Caracteristicas

Forma de gobierno
deseada

Liberales

Republica gobernada
por un ciudadano
mexicano.

Conservadores

Monarquia gobernada
por un miembro de la
realeza europea. O un
gobierno centralista.

Principales
objetivos

Desamortizar los
bienes del clero y las
tierras comunales;
permitir la libertad
de culto y establecer
la igualdad de la
poblacion ante la ley.

Prohibir la existencia
de otra religion
diferente a la catdlica.

Propuestas

Cambios en la
educacion, la libertad
de expresion.
Establecimiento del
registro civil.

Mantener los
privilegios de la
Iglesia, el Ejército y
los terratenientes.

FUENTE: LIBRO DE TEXTO DE HISTORIA DE QUINTO

GRADO.

Jose Maria Luis Mora (1794-1850),
partidario del grupo liberal en favor
de la idea de establecer una repudblica
federal.



REVOLUCION DE AYUTLA

4

Durante su mandato, varias de sus ordenes
causaron descontento en la sociedad, por
ejemplo:

elimind algunos derechos y

libertades individuales persiguido a sus
opositores vy sanciond a quienes lo
criticaban, limito la libertad de expresion;
ademas, clausuro el Congreso, vendio el
territorio de la mesilla a estados unidos y se
apropio de los Dbienes y recursos de los
estados, uno disposicion que provoco gran
inconformidad fue, el decreto por el cual se
autonombro “Alteza Serenisima”y se otorgo
poder ilimitado para gobernar durante el
tiempo que creyera necesario.

México vivia una situacion dificil.
Algunos de los problemas consistian en
unas cuantas personas que controlaban
grandes extensiones de tierray en la
existencia de los caciques

La mayoria de la poblacion no tenia
acceso a la educacion y se carecia de
recursos economicos para invertir en

actividades productivas.

En 1853, después de haber
ocupado 10 veces la presidencia,
Antonio Lopez de Santa Anna, fue
convencido por los conservadores, de
regresar al poder



Ante esta situacion, algunos integrantes del grupo
liberal, encabezados por Juan Alvarez, Ignacio

REVOLUCION DE AYUTLA Comonfort y Florencio Villareal, se organizaron

para quitar el gobierno de Santa Anna

En 1854, en el actual municipio de Ayutla, Guerrero,
se proclamo el Plan de Ayutla. En él se llamaba a
6 desconocer al gobierno y enfrentarlo por medio de
las armas. La idea fue apoyada en varias partes del
pais y asi se inicio la llamada Revolucion de Ayutla.

El Plan de Ayutla planteaba entre sus puntos mas importantes los siguientes:

*Se desconocia a Antonio Lopez de Santa Anna y a los funcionarios de su
7 gobierno que hubieran “desmerecido la confianza de los pueblos o se opusieren

al presente plan”.

*Todo el que se opusiera al Plan de Ayutla seria “tratado como enemigo de la

independencia nacional’.

*Convocaba a la formacion de un congreso constituyente.




CONSTITUCION DEL 1857

Una vez en el gobierno, los liberales propusieron una serie de reformas
para transformar la situacion y la economia del pais y para restar fuerza a
los grupos privilegiados.

Las primeras leyes que promulgaron fueron: la Ley Juarez (1855), que
quito privilegios a los miembros de la Iglesia y del Ejército y establecio la
igualdad de todos los ciudadanos ante la ley.

La Ley Lerdo (1856), que buscaba propiciar el progreso econdémico
poniendo en circulacion bienes y capitales de las corporaciones civiles y
eclesiasticas.

La Ley Iglesias (1857), que reguld el cobro de los servicios realizados por
la Iglesia catodlica, como bautismos, entierros y matrimonios, entre otros,
para que no se afectara a la gente sin recursos.

Los liberales convocaron a un congreso constituyente para elaborar lo que
hoy conocemos como la Constitucion de 1857. Tenia un caracter federal y
muchos de sus articulos buscaban modernizar el pais.

La Iglesia catolica, militares y terratenientes, se opusieron a esta
legislacion porque afectaba los privilegios que tenian desde la época
virreinal.



CONSTITUCION DEL 1857

Todos los ciudadanos son iguales ante la ley y se prohibe la
esclavitud.

La ensenanza en México es libre.

En México hay libertad de expresion, de organizacion, para que
cada persona se dedique al trabajo que mas le guste o
convenga.

Ninguna persona o grupo puede tener privilegios que afecten al
resto de la poblacion.

Estan prohibidos los castigos corporales de cualquier especie.

Todo trabajo debe ser remunerado (pagado).

Se prohibe a las corporaciones civiles y eclesiasticas tener o
administrar propiedades urbanas y rurales, como casas,
haciendas o tierras de cultivo.

En las faltas temporales del presidente de la Republica, y en su
ausencia absoluta, mientras se elige un sustituto, tomara el
poder el presidente de la Suprema Corte de Justicia.



MATEMATICAS

NUOMmeros romanos mi v

cCuales som los NuUMeros romMmanos?

N | I 1
5 10 S50 100 S00 | 1000

Reglas:

Se lean de izguierda a derecha, v de miayor a mienrnor.
LI simbolo seguido de otro de igual o imferior valor: suma.
L simbolo de valor menor a la izguierda de otro: resta.

Los simbolos W, L, D siempre suman. Nunmnca pueden estar a
la izguierda de unNno de Mmayor valor para restarse.

Los sitmnbolos 1, 2, €, M pueden repetirse hasta 3 veces
(siempre suman). Solo se puedse restar unNna vez.

Los simbolos W, L, D NO pueden repetirse.
Solo se puede restar:

se puede restar a VW yw X

1
M se puede restar a L w C
C | —

S

puede restar a D wv M

Imagen tomada de : 20 ideas de nimeros romanos https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.es
%2Farcosfv%2Fn%25C3%25BAmeros-romanos
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1 = 1 XI = 1%
oI = 2 XNl = 12
m = 3 XIh = 13
IV = 4 XIVv= 14
L= | M = 5 XV = 15
Nii= 6 XNI=- 16 | __
wiVIL = 7 XVII= 17 |4
G VIII= 8 XVINI=- 18%%
NIX = 9 XIX = 19 g&=:
X = 10 XX = 2 <
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Imagen tomada de blog de los niflos, nUmeros romanos para nifos http
s://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F
%2Fwww.pinterest.es%2Fpin%2F362610207471968083
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NUmeros romanos

Escribe los siguientes numeros romanos:

23

Imagen tomada de blog de los nifos https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F

%2Fwww.edufichas.com%?2Fmatematicas%2Fnumeros-romanos
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Rodea o colorea la opcion correcta:

umeros romanos

XCIV

CCCDII

XCIIII

CCCVII

CXIV

CCCLII

DCCCXL

DCCCLX

CCCDXL

Rodea o colorea la opcién correcta:

CCLDIII

CCLVIII

CLLVIII

LXXXCIII

LXXVIIII

LXXXVIII

CCLXIX

CCCDXIX

CLCXIX

DXLII

DXIVII

LXDII

DCLXXXVIII

DCLXXCVIII

CCCDXVIII

Imagen tomada de blog de los nifos https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F
%2Fwww.edufichas.com%2Fmatematicas%2Fnumeros-romanos
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Definiciones de Estereotipo

SOCIOEMOCIONA

= |Un estereotipo es una imagen, idea o modelo generalmente asociado a un L
grupo social, que es atribuido a sus conductas, cualidades y habilidades, asi

como a otras caracteristicas que lo identifican y que, por lo general, son
inmutables.

-.ll. i
‘m Concepto que suele ser negativo.

= Se aplica a un conjunto de personas.

= Sirve para clasificar y etiquetar.

= Esuna generalizacion.

Imdégenes tomadas de Google https://
www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.eleconomista.com.mx%?2Farteseideas%2FAcoso-escolar-tambien-tiene-como-
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CLIENTE CLIENTE
PREFERIDO NO DESEADO

Un prejuicio es una opinion, por lo general de indole
negativa, que nos hemos formado sobre algo o
alguien de manera anticipada y sin el debido
conocimiento. En este sentido, el prejuicio es la accion y
efecto de prejuzgar. Prejuzgar, como tal, significa juzgar
las cosas antes del tiempo oportuno.

Imagenes tomadas de google https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F
%2Fwww.facebook.com

Imagenes tomadas de google https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F
%2Fwww.facebook.com
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CIENCIAS NATURALES
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FUENTE: PROGRAMACION APRENDE EN CASA
Il




FUENTE: PROGRAMACION APRENDE EN CASA

I Imagenes tomadas de Google https://
www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.edufichas.com%2Fmatematicas
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Los textos expositivos

En un tesxto expositive se muestran de
forma neutra v objetiva determinados
hechos o reolidades. Por esa razésn, no
basta con lo Cpure ur iy Cresdl O SAUNOsDirespa
sobre un tema; es necesario recopilar
informaoaciéan sobre el hechoa v asegurarse
de gue es veraz para divulgar
conoccimientos ciertos y confiables.

Lina forma de orgonizoar los texdos
expositivos es por medio de titulos w
subtitulos con la finalidad de presentar la
inforrmacién de manera clara, ordenada y
agil pora que &l lecdor pueda vbicarla con
mayor facilidad.

e Quée es

U ciclan e una conocentracion amorrmsl

de mnubes gus gira an tormo & un oentro de

baja presion abtmostarica, cuyos vientos
conmwengentes rotam &n sentido contrarnioc
a las manecillas del relo] v & grandes
velocidades. Sus selementos primcipsles
son lluvia, viemto, olaaje v marsa de
tormenta. Se clasrhcan de tres modos odea
acuardo con la fuer=a dae sus vVmientos-
deprasion tropical, tormeanta IF-IJFM_EEI iy
hurscamn, =l cual tiense cinco categorias.

un ciclan™

FPara responder las preguntas que
ustedes propusieron pora definir el terma

o problema, elaboren pequerfos textos
en los que deberan:

m Escribir la definicidén del tema.
m Establecer relacicnes de cavsao-efecio.
m Describir eventos o procesos.

Cuando la pregunta sea i gué es? o
iocodmo se define?, responde con sencillex
v claridad las coracteristicas del concepto.
Por ejemplo:

T iTrue hacer = casc de___ ciclon==7", =n Desastres.
iZuiz oo prevencicn, Fl=wtico, Secr=cmiria de=
Sobe=rnacicn--Cenapred,. 20006, o T4,

FUENTE: LIBRO DE TEXTO ESPANOL QUINTO
GRADO




Las relaciones de cauvsa-efecto

Cuando las preguntas sean ; por qué ocurre?, j qué
provoca?, ; a causa de qué? Contesta cudles son las
causas de un suceso y cémo se relocionan con sus

efectos. Ejemplo:

: Por qué se producen las avalanchas?

Las avalanchas desastrosas se producen que descargan 30 centimetros o mas
cuando enormes capas de nieve se de nieve fresca. Este rapido apilamiento
desprenden de la ladera de la montana sobrecarga la nieve acumulada, lo que

y se rompen como vidno conforme se provoca que una debil capa bajo la gran
precipitan colina abajo. Estas masas en losa se fracture. Las capas son un archivo
movimiento pueden alcanzar una velocidad  de las condiciones metecrologicas del
de 130 kilometros por hora en unos cinco mviemno: grandes nevadas, sequia, lluvia,
sequndos. Las victimas atrapadas en esos fuertes heladas y mas nieve. La forma en
sucesos £asl nunca pueden escapar. Las la que se adhieran las capas determinara
avalanchas son mas comunes durante y la facilidad con la que se debilite una y
tras las 24 horas siguientes a las tormentas provaque un deslizamiento.

FUENTE: LIBRO DE TEXTO ESPANOL QUINTO GRADO <http://wwwenationalgeographic.es/medic-ambiente/avalanchass.




Las descripciones de eventos
O procesos

Cuando tienes que responder las preguntas j cémo
se produce?, j qué caracteristicas tiene?, jcudl es &l
origen?, debes redactar la descripcién del proceso,
suceso o fenémeno, enfotizondo lo que ocurre paseo
a paso. Lee el siguiente ejemplo.

:Como se origina un tsunami?
FPara gque un terremoto ongmne un tsunami, el estara determinado por la magnitud de |a
fondo manno debe ser movido abruptamente  deformacion vertical del fondo manno. En
en sentido vertical, de modo que el oceano la gran mayoria de los casos, el movimiento

es impulsado fuera de su equilibno normal. nicial que provoca la genera-:i-:in de los
Cuando esta inmensa masa de agua trata tsunamis es una dislocacion vertical de |a
de recuperar su equilibric, se generan las corteza terrestre en el fonde del ocsano,

olas. El tamano de las olas del tsunami ccasionada por un sismo.

“;0ue hacer an caco de... tcunamis? *, en Desadres, Guiz de prevencdn, Mexico,

. - & - i o .
FUENTE: LIBRO DE TEXTO ESPANOL QUINTO GRADO Secreaires ol ety s roymen, S000 . 4.




PROPORCIONALIDAD

Para que dos magnitudD mantengan una relacion de proporcionalidad directa tienen que
estar relacionadas de tal forma que si duplicamos una, la otra se tiene que duplicar, si la
triplicamos la otra también y si la reducimos a la mitad la otra también se tiene que reducir. Se
puede entender que si aumentamos la cantidad de una, la otra tiene que aumentar también
proporcionalmente.

¢ Qué relacion podemos ver entre el numero de platanos y el numero de cajas que
necesitamos para guardarlos?

—

- 5 §
1 # # # -
¥ & & r. r.
#, 5, , & & & il il il e i . #
v v ¥ v

lﬂﬂ

N2 de cajas




El factor constante de proporcionalidad, es el cociente de la comparacion entre dos conjuntos de
cantidades, que puede ser un decimal o una fraccion. Si al aumentar o disminuir una de las
cantidades la otra también aumenta o disminuye en A misma proporcion, se conoce Ccomo
proporcionalidad directa.

La constante de proporcionalidad, es la cantidad por la que se deben multiplicar los valores de una
columna para obtener los de la otra columna.

kg de jitomate

Ejemplo:

Constante de proporcionalidad = m

Porgue 2x 18 =36
4x18=7T2

5x18 =90
10 x 18 = 180
20 x 18 = 360

Cajasdepegalnenlosl Cantidad de pegamentos Paquetes de vasos

3 18 2
5 . 30 5

7 42 8
10 _ 60 12

15 ’%-ﬁ 90 30

Constante de proporcionalidad = C] Constante de proporcionalidad = :]
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=

De manesra indivicuasl, ukica =n la limesa del tempees de la paoai-
na siguisms en guse meaemertho dde la historia s desarrcllarcon los
acontecimismtos qQus se enuncian asmn cada recuacroe v ocloca la
letra gue corresponds & cada circulc. Lusgo, organizachos =n
e ppeos, discutamn w o oasntestaemn las preguntas.

FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO
GRADO




[- ANOS ANTES DENUESTRA ERA (a.n. e.)
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FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO
GRADO
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=

al

L

=

b

cdiCwuantas decadas han transcurrido desde el scontecimianto
sefalado aen el recuadrs F hasta la fecha asctual?

ACuanbos afios faltan por transcurrir para completar un sigho
an el caso anterior?

ACuanbos siglos han tramnscurride desde el hecho histSrico
descrito en el recuadro A hasta =1 afic actual?

L En que sigle macic Tales de Mileto?

SEm gue siglo os esparicles oomguistarcn la cudasd de Tenoch-
titlam®

Mencicnen un hecho histarico oocurrido durante 2l sighos e

ZiZual fuse =l pamer dia del siglo =07

LCwual sera el dlitmo dia del siglo ==a?

ciZuantas decadas hay desde =1 afic 1810 (sigl <=} hast=a el
afke 20012 (=sigks =2

5i Cristabal Colaon pisS tierras americamnas por primera wez &
12 de octubre de 1492, dgue siglo corria?®

FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO

GRADO



1 ? Botones y camisas
cormpafiers para resolwver los siguisntes

Rednmsets oon i
Eroklemas.

Luisa tralbajas em uma falorrca de camisas. Para cada camisa ode
adultos s mnecesitan 15 botomes. Ayadaenls o emcontrar las cam-
tidades que Ffaltan =n la siguisrnte tabla. espuss, oontestan

las preguntas.

Camlsas de adulbo
16

Cantidad de camilsas 1 = 11 e =

Cantikdad d= botomies 1=

=) LTudsmtos otones se mecesitan para 25 camisastT

k= LS Sme o supisrcom®

FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO
GRADO




L Botones v camisas

LRl

Redmets  oon un cormpafisrae paEra resaolwer los

prolleamas.

siguientes=s

1. Luaima traleajs em una falornca de camisas. Para cada camisa ode
adults 2 mecaesitan 15 Botomes. Ayddenls a smoortrar las com-
tidades que Ffaltan en la siguiente tabla. Despuds, oontbestaern

las preguntas.

Camilisas de adultc

Carntidasd de camilsas 1 = 14 g =] 16

—amntkkdad d= bhoctomies 1s

=0 ATudambos botones s mecesitan para 25 camisas?

=3 LS rmee o supisrcm T

FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO
GRADO




1 L3 La fonda de 1a tia Cheta

| Coneaione ol

Rednsts con unm comipafiesros para resclver & siguiernts probblaema.

L= fonda de i tha Chela es famosa por sus ricos tacos oe cochi-
mit= kil

(" rndaen d=
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Total a pagar:

Total & pagar: 575
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CormEurmeo: 27 tacos
Total a pagar:

Total a pagar: 5150
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Reunets com un oompafaerns para resolver = siguismtes prolzlerma.

El dueifo ode la tienda de alcarrotes del pusbhlo estd haciendos una
tabla parasaber rapidamants ol pesec de uno o varios costales oue
comtienan azdcar, trigo o malz palomero. Acaddesnle a completaria
w despudss comtesten la pregurta.

Cantidad de kilogramoss oe. ..
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LDuE peesa mas: cuatro oostales de makz palomeros,. cimco costa-—
les de amdcar o tres costales de trigo?

A

FUENTE: LIBRO TE TEXTO DESAFIOS MATEMATICOS QUINTO
GRADO




GRACIAS POR TU
TIEMPO EXCELENTE
TARDE




	Slide 1
	HISTORIA LIBERALES Y CONSERVADORES
	Slide 3
	5
	Slide 5
	Slide 6
	MATEMÁTICAS
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	SOCIOEMOCIONAL
	Slide 14
	VIDA SALUDABLE IMPORTANCIA DE LA ALIMENTACIÓN
	CIENCIAS NATURALES
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	PROPORCIONALIDAD
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	GRACIAS POR TU TIEMPO EXCELENTE TARDE

